
FOLGENDE INKLUSIVLEISTUNGEN ERWARTEN SIE
• Klosterbräu-Genießerfrühstück in der Malztenne 
oder im Klostergarten

• Breitband-Internet-Anschluss über W-Lan im gesamten Hotelbereich
• Badehaus im Zehntstadel mit Dampfbad und Whirlpool (36°C)
• Outdoor-Pool (20m, 29°C) 
und Panoramasauna im Klostergarten (Textil!)

• Großzügige Liegeflächen im Innen- und Außenbereich am Naturteich
• Sport & Freizeit im Zehntstadel (Tischtennis, Kicker,...)
• Kuschelweiche Bademäntel und Badeschuhe
• Hochwertige Badetasche 
• 1 Flasche Wasser zur Begrüßung am Zimmer
• Tageszeitungen
• Fahrradverleih
• Spiel- und Sportplatz im Klosterpark 
• uvm.

Lust auf Genuss 2024

DOPPELZIMMER UND FAMILIENZIMMER 
„KLOSTERHOF”

Größe ab 28 qm – Hotelzimmer für den kurzen Aufenthalt mit Badezim-
mer aus Jura-Marmor, teilweise mit gemütlichen Alkoven für die Kinder.

ab € 228,– 

DOPPELZIMMER 
„HEUTENNE”

Größe ca. 40 qm – Ein Highlight in unserem Haus ist das Hotelzimmer 
in der Heutenne, das höchste Ansprüche erfüllt: Ein urig-gemütliches 
Schlafzimmer aus Lärchen- und Eichenholz und ein luxuriöses Bade-
zimmer mit einem großen Whirlpool und Dampfbad.

ab € 278,–

JUNIOR-SUITE „KLOSTERGARTEN”

Größe ca. 40 - 50 qm – Schlafzimmer mit übergroßen Betten (220x100 cm) 
und gemütlichem Wohnbereich. Großes Badezimmer aus Jura-Marmor
mit Dusche und separatem WC (teilweise zusätzlich mit Badewanne).
Loggia oder Terrasse mit traumhaftem Ausblick in den Pfarr- oder 
Klostergarten.

ab € 305,–

FAMILIENSUITE „KLOSTERBRÄU”

Größe 57 qm – gemütliches Schlafzimmer mit übergroßen Betten 
(220x100 cm) und Wohnbereich. Vier holzgetäfelte Kinderbetten im
Dachspitz. Badezimmer aus Jura-Marmor mit Dusche/WC.

ab € 315,–

FAMILIENSUITE 
„TURMFALKE”

Größe 57 qm – gemütliches Schlafzimmer mit übergroßen Betten 
(220x100 cm) und großzügigem Sitzbereich. Separates Kinderzimmer 
mit zwei Einzelbetten. Badezimmer aus Jura-Marmor mit Dusche/WC. 
Balkon mit Ausblick und direktem Zugang zum Klostergarten.

ab € 315,–

SUITE „KLOSTERGARTEN”

Größe ca. 70 qm – Schlafzimmer mit übergroßen Betten (220x100 cm) 
und großzügigem Wohnbereich. Großes Luxus-Badezimmer aus Jura-
Marmor mit Badewanne, Dusche und separatem WC. (Dach-)Terrasse 
(Richtung Süd/West) mit traumhaftem Ausblick in den Klostergarten.

ab € 400,–

Die Preise verstehen sich pro Übernachtung für 2 Personen im Zimmer inklusive Frühstück. Kinder ab 3 Jahren werden zusätzlich berechnet. 
Wochenendzuschlag € 15, – pro Zimmer/Übernachtung. Der Halbpensionszuschlag (5-Gänge-Abendmenü) beträgt  € 48,– pro Person. 
Kinder können gerne á la carte wählen.

• 1 Flasche Haussekt Zum Klosterbräu (0,75l)
 mit einer Auswahl an frischen Früchten

ab € 42,50

STILVOLLE BEGRÜSSUNG AM ZIMMER

• Sport & Freizeitspaß im Zehntstadel 
 (Tischtennis, Kicker, usw.)
• DER Anziehungspunkt für viele Kinder – 

 unsere große Pferdekoppel im Klosterpark 
 (Ponyreiten gegen Gebühr)
• Babybetten oder Zustellbett auf Anfrage

INKLUSIVLEISTUNGEN FÜR FAMILIEN

Restaurant und Romantik Hotel | Martina und Otto Böhm
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Superior

Superior

UNSERE

ARRANGEMENTS UND 

FRÜHBUCHER  RABATTE

auf www.zum-klosterbraeu.de

ONLINE BUCHEN

U N S E R E

Z I M M E R  &  S U I T E N



Das „Klosterbräu“ ist in Neuburg und in der Region eine ebenso be-

deutende Institution wie das Baringer Münster. Und während sich der 

Kirchturm der Kirche Hl. Kreuz hoch über dem malerisch gelegenen 

Wallfahrtsort Bergen erhebt, ist die Gastfreundschaft des“Klosterbräu“ 

bereits in zehnter Generation mit dem Namen Böhm untrennbar verbun-

den. 

Mehrfache Auszeichnungenwie der MICHELIN Bib Gourmand oder eine 

Nominierung als eines der besten Landhotels Deutschlands im „Fein-

schmecker“ lassen die Herzen aller Genießer höher schlagen.

Wild aus umliegenden Wäldern, Fisch und Fleischspezialitäten von Fieran-

ten, die seit Jahren das persönliche Vertrauen von Otto Böhm genießen, 

Torten und Mehlspeisen sowie wunderbare Desserts aus der hauseige-

nen Pâtisserie, die klassische Bratenküche, die „Wildrahmsuppe“, deren 

Familienrezept geheim gehalten wird und die vegetarischen Köstlichkei-

ten – diese regionale Küche mit bayerischen Wurzeln genießt man in den 

„Historischen Gaststuben“ oder im Klostergarten. 

TISCHRESERVIERUNG 
„HISTORISCHE GASTSTUBEN“

H I S T O R I S C H E  G A S T S T U B E N
„ Z U M  K L O S T E R B R Ä U “

NATUR & KULTUR

GOLF & AKTIVURLAUB

NATURPARK
ALTMÜHLTAL

Unser Hotel liegt im Naturpark Altmühltal. Hier ent-
faltet sich eine Urlaubslandschaft wie aus dem Bil-
derbuch – mit Wasser und Wiesen, bizarren Dolomit-

felsen und duftenden Wacholderheiden, 
Burgen, Schlössern und romantischen 
Städtchen. Zahlreiche Rad- und Wan-
derwege beginnen direkt am Hotel 
(darunter der berühmte Jakobsweg). 

Hightlights: Bischofstadt Eichstätt, Falknerei auf Burg 
Rosenberg, Dinosaurier Museum Altmühltal, ...).

Erleben Sie die Faszination des Golfsports auf dem 
weitläufi gen Green des renommierten Wittelsbacher 

Golfclubs „GutRohrenfeld“ 
(LeadingGolf Course!) 
bei Neuburg und seinem 
Jagdschloss Grünau (ca. 
15 Autominuten vom Hotel 
entfernt). 

Das Green mit seinem alten Baumbestand gehört zu 
den TOP 5 Golf-Adressen Deutschlands.

TIPP

    

SCHLOSSMUSEUMin der Renaissance-stadt Neuburg

ONLINE

GUTSCHEIN-SHOP

auf www.zum-klosterbraeu.de

FREUDE SCHENKEN
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